第33届宁夏青少年科技创新大赛
申报指南和说明
 第33届宁夏青少年科技创新大赛的申报工作即将开始，为保证申报工作顺利进行，现将申报有关事项说明如下：
　　一、申报时间
　（一）作品在线申报时间：2018年1月1日----2018年3月1日。
　（二）地市级科协截止2018年3月10日前，将所有项目的电子版、纸质版、汇总表上报宁夏青少年科技活动中心，逾期不候。
      二、申报内容(10项)
　　 1．青少年科技创新成果竞赛（小学生、中学生项目）（网上在线申报）
　　 2．科技辅导员科技创新成果竞赛（网上在线申报）
　　 3. 青少年科技实践活动比赛（网上在线申报）
     4. 少年儿童科学幻想绘画比赛（网上在线申报）
 5．青少年科技创意比赛（电子版、纸质版申报材料报送地市级科协）
 6．青少年科学影像比赛（电子版、纸质版申报材料报送地市级科协）
　　 7．十佳优秀科技辅导员（电子版、纸质版申报材料报送地市级科协）
 8．十佳科技教育创新学校（电子版、纸质版申报材料报送地市级科协）
 9. 基层优秀组织单位(电子版、纸质版申报材料报送地市级科协）
 10.基层优秀组织工作者（电子版、纸质版申报材料报送地市级科协）
　    三、申报程序
（一）报送申报名额反馈表
 地市级科协和教育厅直属学校（含分校）负责人于2017年12月1日前，将填报的“第33届宁夏青少年科技创新大赛项目名额申报反馈表”签字盖章后，发扫描件到全区创新大赛项目主管邮箱1204211983@qq.com
　　（二） 分配申报授权号
　　（1）宁夏青少年科技活动中心按地市级科协和教育厅直属学校（含分校）负责人报送的项目名额申报反馈表分配授权号。
（2）地市级科协负责人于2017年12月15日，以管理员身份，登陆宁夏青少年科技创新活动服务平台（http://ningxia.xiaoxiaotong.org），查看本地市级申报项目的授权号。教育厅直属学校（含分校）负责人可直接联系宁夏青少年科技活动中心，获取申报项目的授权号。
   （3）地市级科协负责人和教育厅直属学校（含分校）负责人将项目申报授权号发放给符合资格的申报者。注意：一个项目一个授权号，不可重复发放给多人，否则系统自认的授权号会显示不在使用权限内，授权号会自动作废。
　　（三） 申报者在线申报项目
　　（1）申报者在申报期间，注册登录宁夏青少年科技创新活动服务平台（http://ningxia.xiaoxiaotong.org）。注意：申报者注册时务必记住自己的登录名、密码、授权号，三者都确定无误时，方可进入申报页面，否则会出现授权号无效的提示。进入申报页面后，按照网页提示要求，在线申报（青少年科技创新成果竞赛、科技辅导员科技创新成果竞赛、青少年科技实践活动比赛 、少年儿童科学幻想绘画比赛）项目，并上传申报资料。
　 （2）申报者在线确认并提交申报信息后，通过地市级科协审查合格，可在线打印申报书，按要求签字（申报书每一页需申报者签字）、盖章。将纸质版申报资料报送地市级科协和教育厅直属学校（含分校）负责人处，宁夏青少年科技活动中心不接受个人申报。
（四）申报者需报送电子版项目
 （1）申报者需要报送电子版项目包括：青少年科技创意比赛、青少年科学影像比赛、十佳优秀科技辅导员（地市级科协各报送4名教师）、十佳科技教育创新学校（地市级科协各报送2所中学、2所小学）、 基层优秀组织单位（地市级科协报送1个科协、1个教育局）、基层优秀组织工作者（被评为“基层优秀组织单位”的负责人同时被评为“基层优秀组织工作者”）。
（2）申报者与申报单位在宁夏青少年科技创新活动服务平台（http://ningxia.xiaoxiaotong.org）下载“关于举办第33届宁夏青少年科技创新大赛及参赛作品征集的通知”中的申报书等相关附件。仔细填报后，签字盖章，将电子版与纸质版申报资料报送地市级科协。
　 （五）申报项目资格审查
（1）地市级科协负责组织申报者完成申报和审查工作，协调解决申报问题。
   （2）地市级科协负责人登陆宁夏青少年科技创新活动服务平台（http://ningxia.xiaoxiaotong.org），在线查看申报项目信息并对本地市级申报项目资格和项目内容进行审查。如发现错误，在系统内进行退回修改操作，并提醒申报者在申报截止期前完成修改再次提交。全部审查无误后，要求申报者在线打印申报书并签字盖章。
   （3）地市级科协负责人要切实履行审查职责，保证申报者信息和申报材料真实、完整、准确，符合规定。重点核查作品名称是否准确、所报作品项目类型是否准确，所报学科是否准确，参赛者姓名、所在学校、辅导老师、所属地区等信息是否正确。
（4） 宁夏青少年科技活动中心将对地市级科协组织网络资格申报和审查工作进行评估，作为评选优秀组织单位考核标准之一。
  四、申报项目报送材料具体要求
　（一）小学生科技创新成果竞赛项目、中学生科技创新成果竞赛项目、科技辅导员科技创新成果竞赛项目、青少年科技实践活动比赛作品，需将在线生成打印的申报书原件、研究报告原件、查新报告原件及其他附件各1份，签字盖章后，用1个档案袋将申报材料封装，并将申报书第1页复印后张贴在档案袋正面，报送地市级科协。
 （二）科幻画比赛作品，需在线生成打印2份申报书，签字盖章后，其中一份申报书粘贴于科幻画原件的背面，连同另一份申报书，报送地市级科协。
 （三）青少年科技创意竞赛作品需将项目方案、申报书及附件的电子版和纸质版的申报材料一份，用1个档案袋封装，并将申报书第1页复印后张贴在档案袋正面，连同电子版资料报送地市级科协。
    （四）科学影像作品需将视频文件（mp4格式）、申报书、拍摄脚本等附件资料的电子版和纸质版报送地市级科协。
    （五）十佳优秀科技辅导员（地市级各报4名优秀教师）、十佳创新优秀学校（地市级科协各报2所小学、2所中学。要求学校在科技教育方面取得优良成绩的学校），基层优秀组织单位（科协、教育局各1各单位）。填报的申报材料需登录宁夏青少年科技创新活动服务平台（http://ningxia.xiaoxiaotong.org）下载“关于举办第33届宁夏青少年科技创新大赛及参赛作品征集的通知”中的申报书等相关附件。认真填报，科协、教育局联合签字盖章后，将申报书原件和相关资料的电子版、纸质版用档案袋封装，报送地市级科协，地市级科协统一报送宁夏青少年科技活动中心。
五、申报注意事项和要求
（一）申报时申报者务必仔细阅读大赛规则和申报指南，注意系统提示，申报内容应完整准确。
（二）申报者和地市级管理员务必保管好自己用户名、密码、授权号。
（三）申报者应保证网上申报内容真实、准确无误。尤其是姓名、年级、学校、性别、学科、身份证号码等信息。所在学校名称要填写准确的全称，以免影响证书制作。因申报信息不准确所带来的影响，导致获奖证书信息错误的，由申报者自己承担责任与后果。
（四）特别注意：填写《青少年科技实践活动申报书》时，“活动申报者（实施群体或小组）” 应以实施学校班级名称进行申报，不得填写个人姓名，否则将取消参赛资格。

（五）申报项目在选择学科时，申报者认真阅读大赛规则，按照申报项目的内容选择正确的学科。因学科申报错误对竞赛成绩造成的影响和结果，由申报者自己承担责任。
（六）科技辅导员科技创新成果竞赛项目、科幻画作品只接受个人申报。青少年科技创意比赛只接受个人申报，辅导老师仅为1人。科学影像作品接受集体申报（3人以内，辅导老师仅限2人）。
   （七）项目研究报告、查新报告、科技实践活动报告、科幻画比赛作品必须在线提交，文件大小不能超过系统要求。因图片大小造成文件过大的，应自行调整文件中图片大小。
   （八）申报者应合理安排网上申报时间。临近截止时间，由于申报集中可能会出现网络拥堵，导致无法按时完成申报。如错过申报时间不提供补报。
 （九）相关表格登录宁夏青少年科技创新活动服务平台（http://ningxia.xiaoxiaotong.org）下载“关于举办第33届宁夏青少年科技创新大赛及参赛作品征集的通知”中的申报书等相关附件。
（十）所有申报材料不再退回，请申报者自行备份。
（十一）获得终评参展资格的实践活动作品和创意作品在终评时需要做电子展板设计稿，具体要求另行通知。

                     宁夏青少年科技活动中心
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